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Urci definicni obor funkce:

vybér jedné odpovedi (obrazky)

vybér jedné odpovédi (obrazky)



fina varianta D(f)

skupiny

Funkce y = tg x ma definicni obor:

- stejny jako funkce y = 1/ cotg x
- stejny jako funkce y = sin x

- stejny jako funkce y =1 /g x

- stejny jako funkce y = cotg x

- vSechna R

vybér jedné odpovedi (text)




Definicni obor funkce y = log x

- je stejny jako D(f) funkce y = log (3 - x )
- je stejny jako D(f) funkce y = log | x |

- je stejny jako D(f) funkce y = log ( - x )

- je stejny jako D(f) funkce y = log ( 3x )

- je stejny jako D(f) funkce y = log ( x - 3)

vybér jedné odpovédi (text)

Pro definiéni obor funkce y=(x+1).(x-1)
plati:

- definiCni obor teto funkce neobsahuje poze Cislo nula

- existuje aspon jedno realné Cislo, které nepatfi do definiéniho oboru této funkce
- zadna realna cisla nepatfi do definicniho oboru této funkce

- definicni obor této funkce obsahuje poze Cisla -1 a 1

- vSechna realna Cisla patfi do definicniho oboru této funkce

- existuji dvé realna Cisla, ktera nepatfi do definicniho oboru této funkce

vybér jedné odpovedi (text)




